
Информатика 6 класс, урок 10 
Тема урока : «Текстовый редактор» 

Цель урока :  предполагается, что к окончанию урока учащиеся будут знать: что 
такое текстовый редактор, возможности текстового редактора, элементы интерфейса 
текстового редактора; 
учащиеся будут уметь: запускать текстовый редактор Word, вводить текст, загружать и 
сохранить текстовый документ на примере учебного материала по истории Беларуси.  
Задачи урока: создавать ситуации для развития умения проводить аналогию и 
сравнение при формулировке определения понятия «Текстовый редактор»; 
содействовать развитию межпредметных связей. 
Тип урока: изучение нового материала. 

План урока. 
1. Организационный момент 
2. Сообщение темы и цели урока 
3. Изучение нового материала  
4. Закрепление материала 
5. Постановка домашнего задания 
6. Рефлексия  

Ход урока. 
1. Организационный момент 
Приветствие, проверка отсутствующих, организация внимания. 
2. Сообщение темы и цели урока 
Тема урока: «Текстовый редактор». 
Цель урока: предполагается, что к концу окончанию урока учащиеся будут знать: что 
такое текстовый редактор, возможности текстового редактора, элементы интерфейса 
текстового редактора. 
3. Изучение нового материала 
В соответствии с текстом параграфа формулируется понятие текстовый документ, 
элементы текстового документа, сохранение и загрузка текстового документа. 
4. Закрепление материала 
В качестве упражнения предлагается набрать три текста на разных языках связанный с 
Историй Беларуси. 
1. На белорусском; 
2. На русском; 
3. На немецком. 
5. Постановка домашнего задания 
§9 
6. Рефлексия  
Подведение итогов урока 


